



Aula Histórica de San Felices



El Aula histórica permite conocer, de manera gráfica y amena, la evolución histórica del monumento, narrando los principales acontecimientos que se vivieron en el castillo y la localidad de San Felices, en relación con las luchas fronterizas.

El aula se distribuye en las tres plantas del castillo. En las superiores se informa al visitante a través de paneles, gráficos, maquetas y reproducción de armas, sobre la evolución de la arquitectura militar. En la planta inferior se facilita información sobre San Felices, su papel en la historia y el origen de la fiesta "El Noveno", declarada de interés turístico.

Dirección

Plaza del Castillo, s/n. San Felices de los Gallegos. Salamanca.

Teléfono: 923 521 517 (Ayto.) / 639 547 046

Email: aytosanfelices@gmail.com

Página Web: http://sanfelicesdelosgallegos.es/Nuestro-pueblo/Patrimonio-Cultural/Museos/

Más Información

Oficina de Turismo de San Felices de los Gallegos

Dirección:

Plaza de España, 12. San Felices de los Gallegos. 37285 Salamanca.

Teléfono: 923 521 517 **Fax**: 923 521 517

Email: aytosanfelices@gmail.com

Página Web: http://sanfelicesdelosgallegos.es/

Oficina de Turismo de Salamanca

Dirección:

P/ Mayor, 32. Salamanca. 37002 Salamanca. **Teléfono:** 902 302 002 / 923 218 342

Fax: 923 263 409

Email: informacion@turismodesalamanca.com

Página Web: www.salamanca.es

Horarios y tarifas

Horario

Invierno 9 enero – 30 abril):

Lunes: 10:00 – 13:00
Jueves: 17:00 – 19:30

De viernes a domingo: 10:00 – 13:00 y 17:00 – 19:30

Cerrado: martes y miércoles

Tarifa

General: 3 €
Reducida: 2 €
Grupos: 2 €

(Gratuito (niños hasta 5 años) Ticket conjunto Museo del Aceite+ Castillo+ Restaurante: 15 euros)

Observaciones:







Aula Histórica de San Felices



Este portal no se hace responsable de los posibles cambios en los horarios y tarifas reflejados

